
	 Tables	d’emballage	mod.	F-BDFD	
Conçues sur mesure.
Polyvalence, souplesse et ergonomie de travail.
Pour alvéoles, colis, barquettes, produit brut.
Structure en acier peint ou inox (à la demande).

	 Banchi	d’imballaggio	mod.	F-BDFD	
Fatti su misura.
Versatilità, flessibilità ed ergonomia.
Per alveoli, casse, vassoi, prodotto lordo.
Struttura in acciaio verniciato o acciaio inox (su richiesta).

	 Packing	tables	mod.	F-BDFD
Custom fabrication.
Versatility, flexibility and ergonomy.
For trays, boxes, punnets, raw product.
Painted steel structure (or stainless steel structure on demand).

														Mesas	de	embalaje	mod.	F-BDFD	
Fabricación a medida.
Versatilidad, flexibilidad y ergonomia.
Para alvéolas, bandejas, cestas, producto bruto.
Estructura de acero pintado o acero inoxidable (a la demanda)..

Tables d’emballage mod. F-BDFD



.	Tous	produits

.	All	products

.	Tutti	prodotti

.	Todos	productos

 Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos

Produits		
Products		
Prodotti		
Productos

.	Selon	modèle

.	Dipending	on	the	model

.	A	seconda	del	modello

.	Dependiendo	del	modelo

Production		
Output		
Produzione		
Producción

.	À	déterminer	

.	To	be	determined	

.	Da	determinare	

.	Por	determinar
		

Puissance	électrique		
Electric	power	
Potenza	elettrica			
Potencia	eléctrica	

	-Consommation	d’air		
Air	consumption		
Consumo	aria		
Consumo	de	aire


